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ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗАПАЛ 
ТА МУЖНІСТЬ ВІЙСЬКОВИХ: 

ЯК «ВІСТІ» ПОБУВАЛИ В ГОСТЯХ 
У ПРИКОРДОННИКІВ НА МИКОЛАЇВЩИНІ



ПЕНСІОНЕРАМ ТА ВПО ПОЧАЛИ 
НАДХОДИТИ ГРОШІ ВІД ООН. 
ДЕ ОТРИМАТИ В БОРИСПОЛІ?

Ілона НЕГОДА

Бориспільці, які реєстрували-
ся в Дії на отримання грошової 
допомоги від ООН, почали отри-
мувати перші СМС повідомлен-
ня про її нарахування. Крім того, 
такі ж повідомлення приходять 
і внутрішньо переміщеним осо-
бам, які не відправляли жодних 
заявок, через що ширяться чут-
ки про шахрайські схеми. «Вісті» 
дослідили ситуацію.

Жодного 
шахрайства, 
допомога дійсно є

«Ви отримали переказ Westrn 
Union від ООН. MTCN: _. Amount: 
2000. Send Country: _. Send 
Company:_», — повідомлення та-
кого змісту надходять на теле-
фонні номери отримувачів до-
помоги від відправника UNWFP. 

Кошти дійсно можна отри-
мати через відділення Western 
Union або банк. Хоча при запо-
вненні заявки треба було вказу-
вати IBAN банківського рахунку 
або ставити відмітку про відсут-
ність рахунку та бажання отри-
мати гроші в поштовому відді-
ленні, виплата здійснюється в ін-
ших установах.

Чому повідомлення прихо-
дять також ВПО, які не реєстру-
валися в Дії? Відповідь проста. 
Під час оформлення заявки на 
отримання статусу внутрішньо 
переміщеної особи (ВПО) в ЦНА-
Пі в кінці документу громадяни 
України ставили «галочку» на-
впроти пункту «Даю згоду на пе-
редавання інформації щодо пер-
сональних даних до агенції ООН 
та Міжнародного Комітету Чер-
воного Хреста для надавання 
допомоги». Саме тому їм нара-
ховано допомогу автоматично, 
без оформлення заявки в Дії. 

Як та де отримати
MTCN-код (вказаний у СМС по-

відомленні) разом із діючим по-
свідченням особи (внутрішній чи 
закордонний паспорт, ID-картка 
або інший офіційний документ) 
надаються у відділенні Western 
Union або партнерського банку, 
де співробітники перевіряють 
відповідність із ім'ям та прізви-
щем, вказаними у цій формі.

Ви також можете використати 
MTCN-код для переказу грошо-

вої допомоги безпосередньо на 
свій банківський рахунок через 
онлайн-банкінг, якщо ви є клієн-
тами ПриватБанку, Ощадбанку 
або Акцент Банку (А-Банк).

Ви можете отримати готівку в 
будь-якому відділенні наступних 
банків-партнерів:

— ПриватБанк
— A-банк (Акцент банк)
— Нова Пошта
— Райффайзен Банк Аваль
— Ощадбанк
— Укрпошта
— Укргазбанк
— Українська фінансова група
— Інші банки.
Якщо ви є клієнтами Прива-

тБанку, Ощадбанку або А-Бан-
ку, ви також можете здійснити 
онлайн-переказ на свій банків-
ський рахунок. 

Важливо
Уся гуманітарна допомога є 

безкоштовною. Для отримання 
грошової допомоги від ВПП ООН 
ви не маєте проводити жодних 
оплат. Ніхто не має права вима-
гати у вас гроші, товари чи по-
слуги в обмін на гуманітарну до-
помогу. Це стосується персона-
лу, волонтерів, постачальників, 
підрядників ВПП ООН. Ви маєте 
право на зворотній зв'язок, вне-
сення скарг і пропозицій. Ви мо-
жете зв'язатися з ВПП OOН без-
коштовно за номером телефону 
0800600122.

СМС, пов’язані з продоволь-
чою та грошовою допомогою від 
Всесвітньої продовольчої про-
грами, ЗАВЖДИ будуть надіслані 
від імені UN WFP. Щоб уникнути 
шахрайства, завжди перевіряйте 
особу відправника. ВПП ніколи 
не стягуватиме з вас плату та не 
проситиме дані вашої кредитної 
картки для будь-якої процедури.

Нагадаємо, право на отриман-
ня матеріальної допомоги мають 
малозабезпечені домогосподар-
ства, пенсіонери з числа ВПО та 
особи з інвалідністю, які про-
живають в Україні, пенсіонери 
та особи з інвалідністю за прі-
оритетними напрямками. Кож-
на особа має право на отриман-
ня грошової допомоги у розмірі 
2220 грн (до 5 осіб) протягом 3 
місяців. Сума вказується на осо-
бу, а не на кількість членів роди-
ни в домогосподарстві.

У СТАРОМУ ВИРУБАЛИ САД, ЩОБ ЗРОБИТИ ПАРК
Ілона НЕГОДА                                         

Плодовий сад віком більш ніж 
80 років вирубали у Старому Бо-
риспільського району. Носталь-
гічну розповідь із цього приво-
ду написала на своїй сторінці у 
мережі Фейсбук мешканка села 
Лариса Янько. 

За її словами, яблуневий сад із ко-
лодязем у центрі колись був посад-
жений біля сільської лікарні. Незва-
жаючи на поважний вік, дерева до-
бре плодоносили, адже мали належ-
ний догляд — працівники лікарні 
вчасно проводили обрізку, білили 
стовбури, викошували траву між де-

ревами. Щедрого урожаю вистача-
ло і поїсти, і на зимові заготовки. 

«Та прийшли нові часи, і мож-
новладці вирішили вирубати сад, і 
на його місці розбити парк. А пра-
цівники лікарні до останнього наді-
ялися, що замість старого саду зно-
ву посадять фруктові дерева. Та їх-
ньої думки ніхто не питав. 

І ось на місці затишного саду за-
зеленіли молоді дубки, берізки і 
ялинки. Сумніваюся, що тут колись 
будуть гуляти люди — на мою дум-
ку, місце не дуже зручне для парку.

Дубки колись виростуть, та 
ностальгія за вирубаним садом ще 

довго житиме в людських серцях», 
— завершила вона допис.

Із думкою пані Лариси не пого-
дився староста села Олег Некра-
сов. Він зазначив, що стан дерев 
був незадовільним і вони «не при-
носили нічого, крім садових хво-
роб». Крім того, за словами чолові-
ка, рішення про вирубку прийма-
лося колегіально активом села, в 
посадці брали участь понад 60 осіб, 
а крім дерев у майбутньому парку 
планують прокласти доріжки, по-
ставити лавочки та скульптури.

Ілона НЕГОДА 

Виконавчий комітет Бориспіль-
ської міської ради здійснив дер-
жавну закупівлю природного яруж-
ного піску та поліпропіленових 
мішків. Відповідна інформація оп-
рилюднена на сайті державних за-
купівель Прозорро.

Вказано, що закупівлі прово-
дяться на підставі Указу Президен-
та України «Про введення воєнно-
го стану в Україні» від 24.02.2022 (та 
його продовження на підставі Ука-
зу Президента України «Про про-
довження строку дії воєнного стану 
в Україні» від 12 серпня 2022 року, 

постанови КМУ «Щодо здійснення 
оборонних та публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг в умовах во-
єнного стану» від 28.02.2022 р., роз-
порядження міського голови «Про 
проведення закупівель під час во-
єнного стану» від 01.03.2022 р. та 
з урахуванням Наказу начальника 
Бориспільської районної військової 
адміністрації Київської області від 
22.09.2022 №24 «Про окремі заходи 
безпеки на блокпостах (спостереж-
них постах) об’єктах критичної інф-
раструктури Бориспільської терито-
ріальної громади».

Договори підписано на поста-
чання 450 тонн піску на суму 85 ти-

сяч 500 грн та 10 000 мішків на су-
му 136 тисяч 200 грн. Пісок має бу-
ти поставлений у строк до 21 ли-
стопада, мішки — до кінця року. 
Постачальником піску обрано бо-
риспільське ТОВ «Глобус Альянс 
Плюс», яке, зокрема, займається 
видобутком піску. Мішки постача-
тиме ТОВ «Нова Лінія». 

Нагадаємо, нещодавно КП «ВУКГ» 
почало знесення (розбір) у Бори-
сполі фортифікаційних споруд, в 
тому числі зроблених із викорис-
танням піску в поліпропіленових 
мішках.

Ірина КОСТЕНКО

В останній тиждень верес-
ня почалися ремонтні роботи у 
гуртожитку села Глибоке, куди 
планується поселити внутріш-
ньо переміщених осіб. Місто вже 
давно анонсувало реконструк-
цію цієї старої двоповерхової бу-
дівлі, зведеної ще у 60-х роках. 
Але відтоді як влада дозволила 
здійснювати капітальні видат-
ки на ремонти у приміщеннях, 
де можна буде розмістити пере-
селенців, минуло чимало часу: 
підготовка документації, виго-
товлення проектів, отримання 
висновку експертизи. Сьогодні 
ремонт у розпалі. Виконує йо-
го Бориспільське підприємство 
ПрАТ «Агробудмеханізація».

Заступник Бориспільського місь-
кого голови Сергій Лещенко роз-
повів «Вістям», які роботи нале-
жить виконати в ході капітально-
го ремонту. «Проектом передбаче-
но комплексну термомодернізацію 
будівлі: утеплення стін, заміна две-
рей і вікон, заміна даху з його уте-
пленням, — повідомив керівник. 
— Також буде проведена повна 
реконструкція системи електро-
постачання. Адже гуртожиток був 
підключений до електромережі з 
порушеннями. ДТЕК надає нам но-
ві технічні умови на приєднання 
будівлі в комплексі. Але в кожного 
власника буде свій договір на елек-
тропостачання — запроектовано 
встановлення окремих лічильни-
ків на кожну кімнату. Обігрів при-

міщення та гаряче водопостачання 
здійснюватиметься від електрокот-
ла. Капітально відремонтують сані-
тарні вузли — встановлять унітази, 
кабінки, обладнають душові кімна-
ти. Будуть відреставровані загаль-
ні коридори та житлові кімнати, які 
належать Бориспільській міській 
раді. Приватизованих кімнат це не 
стосується. Буде проведено комп-
лексний благоустрій території — 
встановлено дитячий майданчик, 
зроблені проїзди, пішохідні доріж-
ки, зовнішнє освітлення».

Сергій Лещенко також зазна-
чив, що буде вирішено багаторіч-
ну проблему із вигрібною ямою, 
яку потрібно було викачувати до-
сить часто. Сьогодні проектом ре-
конструкції передбачено локальні 
очисні споруди господарсько-по-
бутових стоків. Прибудинкова те-
риторія це дозволяє. Потреба у від-
качуванні і вивезенні каналізацій-
них вод відпаде взагалі.

При заселенні гуртожитку після 
ремонту перевага віддаватиметь-
ся людям, які підуть працювати у 
комунальні підприємства.

Інформація до теми. Із 24 лютого 
до сьогодні у Бориспільську міську 
громаду переїхало близько 6 тисяч 
внутрішньо переміщених осіб. А по-
чинаючи з 2014 року громада загалом 
поповнилася на 14 тис. переселенців. 
Останнім часом приїжджає дуже ба-
гато родин, у яких зруйноване житло, 
які втратили практично все.

Тому міська рада і прийняла рі-
шення відремонтувати два гур-
тожитки у Глибокому і Сеньківці, 
які є комунальною власністю гро-
мади, щоб поселити там внутріш-
ньо переміщених осіб.

Тоді як роботи у Глибокому вже 
тривають, для ремонту сеньків-
ського гуртожитку позитивний ви-
сновок експертизи проекту вже от-
римали, але виконавця робіт ще не 
визначено.

ГУРТОЖИТОК У ГЛИБОКОМУ: НЕ ПРОСТО 
КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ, А ОНОВЛЕННЯ
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НОВИНИ ГРОМАДИ

МІСЬКРАДА ЗАКУПИТЬ 450 ТОНН ПІСКУ 
ТА 10 000 МІШКІВ ДЛЯ БЛОКПОСТІВ



ЯКІСТЬ МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ 
У ГЛИБОКОМУ ПОЛІПШИТЬСЯ

СМІТТЄПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД ПІД БОРИСПОЛЕМ: 

ЧИ НЕ «ЗАРУБАЮТЬ» ІДЕЮ?
 � Раніше Бориспіль уже намагався залучити інвестора 

для будівництва підприємства з переробки сміття. 
Американські інвестори навіть земельну ділянку придбали, 
але невеличка негативна замітка у пресі звела всі зусилля 
нанівець. Сьогодні здійснюється чергова спроба вирішити 
проблему цивілізованої утилізації непотребу.

Ірина КОСТЕНКО

Гіркий досвід
Мешканці села Глибоке на Бори-

спільщині багато років страждають 
через сусідство зі сміттєзвалищем, 
тому всі питання, що стосуються 
утилізації сміття, сприймаються ни-
ми гостро. Не дивно, що інформа-
ція про перспективи будівництва 
на Бориспільщині сміттєперероб-
ного заводу насторожила мешкан-
ців села. Щоб відповісти на всі їх-
ні запитання, у сільському будинку 
культури відбувся виїзний прийом 
керівників Бориспільської ОТГ (до 
якої входить Глибоке) на чолі з се-
кретарем міської ради Владисла-
вом Байчасом за участі заступни-
ків міського голови Євгенія Грони 
і Сергія Лещенка та старости села 
Олександра Сивця. 

Євгеній Грона, відкриваючи зі-
брання, наголосив, що всі починан-
ня міської влади спрямовані на те, 
щоб поліпшувати життя людей. А 
подібні питання виникають від то-
го, що люди мають замало інформа-
ції. Він зазначив, що питання сміттє-
вої гори поблизу Глибокого хвилює 
всіх. Але його не можна вирішувати 
зопалу. «Якщо ми завтра закриває-
мо звалище, куди люди возитимуть 
сміття? У ліси, в лісопосадки… По-
тім на ліквідацію стихійних смітни-
ків витрачатимуть кошти громади. 
На сьогодні у світі існують техно-
логії та механізми, які можуть без-
печно утилізувати побутовий непо-
тріб і навіть переробити ту кучугу-

ру. При цьому все відповідатиме са-
нітарним нормам», — запевнив він. 

Екологічно безпечний 
та без запаху

Ще перед війною міська влада ма-
ла план впритул зайнятися питан-
ням утилізації сміття. «Війна поча-
лася 24 лютого, а через два тижні ми 
мали їхати в Німеччину та Чехію, ди-
витися сміттєпереробні заводи, — 
розповів секретар Бориспільської 
міської ради Владислав Байчас. — 
Це сучасні криті приміщення, куди 
заїжджає машина, висипає у загаль-
ний котел сміття і з нього автома-
тично відділяються метал, папір, де-
рево, пластик, органіка… Жодного 
запаху при цьому немає. Усі фракції 
йдуть на переробку — деякі пере-
робні процеси можуть виконувати-
ся на місці, а певна частина відходів 
у запакованому вигляді відправля-
ються на інші підприємства. З ор-
ганіки виготовляють біопаливо. За-
лишається лише 10% залишків, які 
потрібно спалити. У Києві є сміттє-
спалювальний завод «Енергія», уже 
запланована його реконструкція. 
Міський голова Києва Володимир 
Кличко пообіцяв Борисполю квоту 
на спалювання сміттєвих залишків 
у випадку будівництва сміттєпере-
робного заводу». 

За його словами, на сьогодні ще 
достеменно не відомо, де саме в 
Київській області побудують нові 
заводи. Поки це питання існує на 

рівні намірів Уряду та Президента. 
Єдине, що можна стверджувати, це 
екологічна безпечність заводів, ад-
же партнери з Євросоюзу трима-
ють питання на контролі. Це одна 
з основних вимог для вступу в ЄС. 

Меморандум — лише 
заява про наміри

На найпоширеніші питання лю-
дей щодо того, звідки привозити-
муть сміття на переробку, хто буде 
власником заводу, чому вже сьогод-
ні людей не вчать правильно сор-
тувати відходи тощо організатори 
зустрічі поки відповісти не змогли. 
Адже, за їхніми словами, меморан-
дум лише перший крок, який демон-
струє бажання громади вирішува-
ти сміттєву проблему. Відомо лише, 
що завод планують зробити спіль-
ним підприємством, і Бориспільська 
громада буде одним із його співза-
сновників. Коштуватиме будівниц-
тво близько 10 млн євро, і наразі 
тривають пошуки інвестора, адже 
місто таких коштів не має. Владис-
лав Байчас наголосив, що для закор-
донних інвесторів важлива думка 
людей і, якщо під час зустрічі з ни-
ми буде озвучена позиція «проти», 
від будівництва вони відмовляться. 
Якщо інвестор знайдеться, на гро-
мадські слухання з ним будуть за-
прошені, крім мешканців громади, 
представники екологічних служб, 
облдержадміністрації та адміністра-
ції Президента України. 

Ірина КОСТЕНКО

Мобільний зв’язок у селі Гли-
боке сьогодні не найкращий. 
Особливо це стосується мереж 
«Лайф» і «Водафон». Староста 
села Олександр Сивець розпо-
вів «Вістям, що нині базові стан-
ції мобільних операторів вста-
новлено на 30-метровій трубі 
старої кочегарки. Але нещодав-

но поряд із цією трубою телеко-
мунікаційний інфраструктурний 
оператор на ринку України ТОВ 
«УКРТАУЕР» почав зводити но-
ву вишку, яка сягатиме 50 ме-
трів. На ній буде встановлено 
більш досконале обладнання, 
тож незабаром якість мобільно-
го зв’язку у селі стане набагато 
кращою.

МЕШКАНЦІ ГЛИБОКОГО ПРОТИ 
КЛАДОВИЩА В «СОСОНКАХ»
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Мешканці Глибокого виступи-
ли проти створення Національ-
ного військового меморіального 
кладовища в адміністративних 
межах Бориспільської міської те-
риторіальної громади на тери-
торії, яку називають «Сосонки».

 

Аргументи і 
перспективи

На сесійному засіданні Бориспіль-
ської міської ради, яке відбулося 6 
вересня 2022 року, депутати при-
йняли рішення про звернення до 
Кабінету Міністрів України щодо ви-
лучення земельної ділянки, яка пе-
ребуває у постійному користуванні 
ДП «Бориспільський лісгосп» і пере-
дачу її у комунальну власність Бори-
спільській громаді. Тоді у коментарі 
«Вістям» заступник Бориспільського 
міського голови Сергій Лещенко за-

значив, що пропозиція облаштуван-
ня на території Бориспільської ОТГ 
військового кладовища міська вла-
да отримала від Кабміну. Питання 
вирішили розглянути комплексно, 
щоб не лише віднайти місце для по-
ховання військових, але й отримати 
додаткові площі для потреб грома-
ди. Після обговорення зупинились 
на ділянці лісу на території Глибоць-
кого старостинського округу пло-
щею 105,294 га.

У адміністративних межах Гли-
боцького старостинського окру-
гу знаходиться дві великі ділянки, 
які зараз належать лісгоспу. Одна 
з них, березовий гай площею 50 
га, ближче до села, а от «Сосонки» 
знаходяться практично під Бори-
сполем та мають вдвічі більшу пло-
щу. Саме цю ділянку місто і хоче пе-
ревести з державної у комунальну 
власність громади. 

Як аргумент необхідності пере-
ведення ділянки у власність гро-

мади приводиться і вже запущена 
реформа лісової галузі. За словами 
секретаря Бориспільської міської 
ради Владислава Байчаса, у май-
бутньому доля ділянки, якщо вона 
залишиться у власності лісгоспу, бу-
де непередбачуваною, а впливу на 
її використання громада не матиме. 

Проблема кладовищ: 
вирішувати спільно чи 
поодинці? 

Найбільші пристрасті розгорілися 
навколо майбутнього цільового при-
значення ділянки. Присутні на збо-
рах мешканці села розповідали про 
небезпеку «трупного яду» від вій-

ськового кладовища, забувши, що 
сільський діючий цвинтар розміще-
ний практично в центрі села. Комен-
туючи питання, заступник міського 
голови Сергій Лещенко пояснив, що 
територія «Сосонок» уже перебуває 
у санітарно охоронній зоні існуючо-
го сміттєзвалища та злітно-посадко-
вої смуги літаків та може зазнавати 
негативного впливу від них. 

Невдоволення селян викликала 
також перспектива використання 
кладовища всією Бориспільською 
громадою. На думку присутніх, мі-
сто має винайти місце під кладови-
ще на власній території. 

У відповідь Владислав Байчас на-
гадав, що Глибоке та Бориспіль на-
разі є однією громадою, і всі землі 
належать Бориспільській ОТГ. Ра-

зом із тим, якщо Борисполю пощас-
тить отримати у комунальну влас-
ність додаткові 100 га, рішення по 
використанню цієї землі обов’язко-
во буде прийматися за умови пого-
дження з громадою Глибокого. «Як-
що Кабінет Міністрів виділить зем-
лю, буде можливість зробити туди 
дорогу, розвинути інфраструктуру. 
Всі кладовища на сьогодні вже пе-
реповнені. У Борисполі місць для 
поховання вистачить на 2 роки, у 
Глибокому не більше ніж на 5, а що 
далі?» — зауважив він. 

У підсумку
По факту, суперечка точилася 

навколо землі, яка сьогодні грома-
ді не належить. Зараз Кабмін може 
розпоряджатися землею, не питаю-
чи мешканців Глибокого. Тому при-
сутні все ж погодилися, що звер-
нення депутатів до Кабінету Міні-
стрів відкликати не варто (як того 
вимагали на початку зустрічі), адже 
перехід землі у комунальну влас-
ність буде позитивним моментом. А 
от про використання «Сосонок» го-
воритимуть знову — якщо рішення 
уряду буде позитивним і громада 
отримає ділянку у власність. 

КОРОНАВІРУС НАБУВАЄ 
ОЗНАК СЕЗОННОЇ ХВОРОБИ

Богдан РАК

За даними КПН «Бориспіль-
ський міський центр первинної 
медико-санітарної допомоги», за-
хворюваність на COVID-19 у Бори-
спільській громаді у вересні 2022 
року зросла майже вдвічі порів-
няно з попереднім місяцем. Лікарі 
первинки протягом місяця прове-
ли 914 експрес тестів, підтвердже-
но захворювання у 447 пацієнтів. 

Більшість випадків виявлення 
хвороби припали на період з 2 
по 9 вересня, коли почались до-
щі, а вже в кінці місця був зафік-
сований спад. За останній тиж-
день вересня зафіксували на 14 

нових випадків менше, ніж за 
попередній. 

Лише кільком пацієнтам зна-
добилась госпіталізація, пере-
важна більшість хворих лікува-
лася амбулаторно. 

Також лікарі нагадують, що 
продовжується вакцинація на-
селення громади. Загалом із по-
чатку кампанії з вакцинації ко-
мунальними закладами охоро-
ни здоров’я зроблено 85706 ще-
плень, із них 40969 — першою 
дозою, 39570 — другою дозою, 
5056 — бустерною третьою до-
зою, 11 — бустерною четвертою 
дозою.
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ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗАПАЛ ТА 
МУЖНІСТЬ ВІЙСЬКОВИХ: 
ЯК «ВІСТІ» ПОБУВАЛИ В ГОСТЯХ У 
ПРИКОРДОННИКІВ НА МИКОЛАЇВЩИНІ

 � Під час війни кожен українець прагне долучитися до того, аби пришвидшити перемогу. 
Хтось втупив до лав ЗСУ або ТРО, інші займаються волонтерською діяльністю, піднімають 
економіку країни чи виховують дітей патріотами. Українська нація уміє об’єднуватися. 
Кожен на своєму місці робить те, що може. Журналіст «Вістей» долучився до команди 
волонтерів з Борисполя та вирушив до прикордонників, що базуються під Миколаєвом.  
Про поїздку, а ще зустріч із відомим бориспільцем, заслуженим артистом України, а наразі 
військовослужбовцем Андрієм Луценко, читайте далі. 

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Тисячі кілометрів до 
перемоги

Мені пощастило побувати в гостях 
у прикордонників, які захищають 
Україну в складі Сил оборони. Са-
ме тут приходить усвідомлення, на-
скільки сильною та злагодженою є 
наша армія. Ти бачиш на власні очі 
людей, яких об’єднує холодний ро-
зум та гаряче серце. Їм ми довіри-
ли своє життя, і вони самовіддано та 
професійно його захищають.

Насправді від усього побачено-
го душу переповнює велика любов 
до наших воїнів та безмежна вдяч-
ність. Щоб розповісти все, бракує 
слів, але написати про побачене та 
пережите дуже важливо. 

Цього разу до прикордонників 
у Миколаївську область їздили Де-
нис Пільтяй та Мар’яна Ярмак з ко-
манди волонтерського об’єднання 
«Свої». Саме під Миколаєвом слу-
жить старший рідний брат Мар’я-
ни, уродженець Борисполя, а нині 
маріуполець, заслужений артист 
України, а наразі військовослуж-
бовець Андрій Луценко. До цієї ко-
манди волонтерів в поїздку долу-
чився і журналіст «Вістей». 

В цей же день, але пізно вночі, ін-
ші четверо волонтерів, серед яких 
Наталія Федосова, Євген Гайдай, 
Іван Бибик, Станіслав Козак виру-
шать у чергову поїздку до деокупо-
ваного міста Ізюм, що на Харківщи-
ні, з гуманітарною допомогою для 
мешканців та наших військових з 
Борисполя, частини яких розташу-
валися неподалік від Ізюму.

Наш ранок починається із завер-
шенням комендантської години. О 
п’ятій годині, ще досвіту, потрібно 
вирушати на склад, де знаходить-
ся вантаж, який планується везти 
до прикордонників. На підприєм-
стві «ICE DRIVE», яке очолює дирек-
тор Володимир Бондаренко, в мо-
розильних камерах безкоштовно 
зберігається м’ясна продукція во-
лонтерів. Щоб допомогти її заван-
тажити, о 5-й ранку на підприєм-
ство приїхав працівник Сергій Ма-
зур. 

Машина, вщент переповнена до-
помогою, відправилась під Мико-
лаїв. Дорога була різною. Інколи 
дуже гарною, без жодних вибоїн, 
а місцями — з ямами та небезпеч-
ними, непомітними здалеку загли-
бленнями від пересування важкої 
військової техніки. На польових до-
рогах було найважче, адже місця-
ми машина їхала по суцільній гря-
зюці чи глині. 

Коли до пункту призначення за-
лишилося менше 10 км, нашу ма-
шину, яка зупинилася серед поля 
на дорозі і не могла їхати далі че-
рез перевантаження, обігнав пікап. 
З нього вийшов усміхнений привіт-
ний військовий, уточнив, чи не до 
Андрія Анатолійовича ми пряму-
ємо, а потім разом із колегою до-
поміг нам розвантажити машину. 
Далі волонтерська допомога їхала 
до місця призначення на військо-
вій машині. 

На місці дислокації ми відчули 
на собі всю гостинність україн-
ських військових. Нас нагодува-
ли смачним обідом, а ще розпові-
ли історію краю. Провели навіть 

екскурсію до славнозвісних скіф-
ських курганів Миколаївської об-
ласті. 

Час пролетів швидко. Коли ви-
їхали у зворотному напрямку, по 
польовій дорозі нас знову супро-
воджував пікап військових. Тільки 
наступного дня, прочитавши нови-
ни, ми зрозуміли, що потрапили до 
прикордонників у гарячий день, і 
той супровід був справжнім пода-
рунком від військових, які хотіли 
убезпечити волонтерів. 

Так легко жити в іншій реально-
сті, де не стріляють, не руйнують 
міста та села, не вбивають. І лише 
провівши 1000 кілометрів та 17 го-
дин у дорозі, побувавши там, де 
точаться бої, починаєш так сильно 
цінувати мир та прагнеш допомог-
ти усім, чим можеш, аби лише закін-
чилася війна.

Людські долі
Під час дороги спілкуюся з во-

лонтерами.
36-річний Денис Пільтяй до вій-

ни займався нерухомістю. Має ро-
дину: дружину та 6-річну доньку. 
З початком війни Денис відправив 
родину в Прагу, а сам вирішив бу-
ти корисним своїй країні. «Хотів іти 
воювати, але мене не взяли, тому й 
присвятив себе волонтерській ді-
яльності», — говорить чоловік.

Він неодноразово здійснював по-
їздки на деокуповані території, але 
особливо запам’яталася одна. «Це 
була поїздка у Харків. Місто стояло 
в тумані та диму від ракетних ударів 
та вибухів. Все потрібно було роби-
ти швидко. Коли розумієш, що по-

руч небезпека, де і сили беруться. 
За 15 хвилин ми удвох із іншим во-
лонтером розвантажили 3 тонни гу-
манітарної допомоги. Ще запам’я-
талися молоді хлопці з організації 
«Харків help», які займаються еваку-
ацією людей із щойно звільнених те-
риторій. Вони безстрашно роблять 
свою роботу під вибухами та обстрі-
лами, і за півроку вивезли у безпеч-
ні місця понад 6 тисяч людей. Для 
мене ці хлопці — приклад сміливо-
сті, відваги та наслідування». 

Мар’яна Ярмак за освітою юрист. 
У мирному житті працювала у сфері 
нерухомості та інвестиційних про-
ектах, а з початком війни стала во-
лонтером. З міста жінка не евакую-
валася, має тут стареньку маму, 
якій уже більше 80 років.

«Коли почалась війна, ми поба-
чили, що допомоги потребують не 
тільки військові та тероборона, а й 
цивільні люди. Без опіки рідних, що 
виїхали з країни, залишилось бага-
то людей поважного віку, інвалідів, 
самотніх, частково дієздатних. По 
«сарафанному радіо» вони знахо-
дили наші контакти та просили до-
помоги, — розповідає Мар’яна Яр-
мак. — Перші півтора місяці небай-
дужі люди несли все, що було, від-
гукувалося багато підприємств. Із 
квітня попит на допомогу став на-
стільки великим, що ми вирішили 

розширитися та систематизувати 
свою волонтерську роботу. Із ко-
мандою однодумців заснували во-
лонтерське об’єднання «Свої» та 
почали співпрацювати з такими ве-
ликими благодійними організація-
ми, як фундація «Дім Рональда Мак-
Дональда» та World Food Programе. 
До сьогодні ми допомагаємо ВПО 
та людям на деокупованих терито-
ріях. Перші поїздки були в Черні-
гів, а також у селища неподалік Бо-
рисполя — Перемогу, Димерку, Бо-
брик, Квітневе, Шевченкове та інші, 
у Вишгородському районі — Мака-
рів, Бородянку, Андріївку. 

Якщо наразі під Борисполем не ве-
дуться бойові дії, це не означає, що 
в Україні завершилася війна. Бага-
то людей досі потребують води, їжі, 
ліків, тому волонтери досі потрібні. 
Вважаю, нашу діяльність треба про-
довжувати до остаточної перемоги.

Коли я бачу наших воїнів, їх по-
зитивний настрій, це дає надію та 
підкріплює віру. Це не високопар-
ні слова, а реальність, яка надихає. 
Коли бачиш їх, думаєш — як я можу 
втомитися, якщо вони не томляться 
в окопах, під обстрілами та вибуха-
ми. За сім місяців війни мені впер-
ше випала нагода відвідати підроз-
діл старшого брата Андрія Луцен-
ка, який служить прикордонником, 
і це справжнє щастя».  
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АНДРІЙ ЛУЦЕНКО: 
АКТОР ІЗ СЕРЦЕМ ВОЇНА

 � Андрій Луценко — усміхнений, миролюбний за 
характером чоловік. 53-річний актор театру і кіно, 
заслужений артист України, провідний майстер сцени, 
режисер театральних вистав народився в Борисполі,    
свого часу грав у театрі «Березіль». Останні роки   
проживав у Маріуполі та працював у Донецькому 
академічному обласному драматичному театрі. 
Учасник  АТО, наразі він захищає країну в лавах ЗСУ в            
прикордонних військах.

АТО та війна
До війни актор був у оперативно-

му резерві першої черги, адже вою-
вав у АТО з 2014 по 2017 рік. У 2014 
році, коли почалася війна, чоло-
вік пішов до воєнкомату та попро-
сився в прикордонники. Потрапив 
у львівський прикордонний загін. 
Відслужив на заставі чотири місяці, 
потім пройшов двохмісячне бойо-
ве злагодження. І лише після цьо-
го потрапив у зону АТО. «1 берез-
ня 2015 року ми заїхали в зону АТО, 
базувалися в населеному пункті Зо-
ря. Відслуживши третю хвилю, я пі-
шов на демобілізацію, — розпові-
дає Андрій Луценко. — Я тоді жив 
у Івано-Франківську та працював в 
Івано-Франківському національно-
му драматичному театрі імені Іва-
на Франка. Місяць побув удома піс-
ля третьої хвилі, але усвідомлюючи, 
що війна не закінчена, попросився 
служити в шосту хвилю мобілізації. 
Знову приїхав і вже служив у Марі-
упольському прикордонному заго-
ні (Донецький прикордонний загін 
№1, що базувався в Маріуполі). Був 
у мобільній прикордонній заставі. 
Відслуживши шосту хвилю, підписав 
два контракти по 6 місяців, тоді бу-
ли такі короткострокові контракти». 
Під час служби в АТО Андрій Луцен-
ко одружився на жінці Наталії з Ма-
ріуполя. Після демобілізації подруж-
жя оселилося в Івано-Франківську, а 
згодом переїхало в Маріуполь. При-
дбали квартиру, чоловік почав пра-
цювати у Донецькому академічному 
драматичному театрі м. Маріуполь.

Маріуполь розквітав, розбудову-
вався, ставав прекрасним. «Місто, 
театр, море, кохана дружина — я 
був дуже щасливий. З 2018 року по-
чав зніматися в кіно, здебільшого в 
серіалах та продовжував грати в те-
атрі. Загалом я маю близько 80 те-
атральних ролей, з них близько 15 
— головні. Наприклад, ролі Геро-
страта в п’єсі «Забути Герострата» 

та Ганібала у виставі «Дивна місіс 
Севідж», зіграні ще в Івано-Фран-
ківську.  

Коли почалася війна, мене розбу-
дила дружина. Відкрив новини, по-
бачив, що бомблять Київ, Гостомель. 
А у мене мама та сестра в Борисполі. 
Було страшно за них. Поїхав до во-
єнкомату, отримав приписні і поїхав 
у прикордонний загін. По дорозі по-
відомив директора театру, що йду 
воювати. З того часу дома вже не 
був. Маріуполь розбомбили, квар-
тиру знищено ракетними обстріла-
ми, театру теж уже немає».

Був у багатьох гарячих точках, а 
у Волновасі, вважає, практично на-
родився вдруге. «На початку берез-
ня заїхали у Волноваху, якраз ішли 
вуличні бої. Підвали, холод, контак-
тні бої з ворогом. Артилерія, міно-
мети. Було дуже гаряче, — прига-
дує Андрій. — Нашу колону обстрі-
ляли, багато хлопців полягло. Після 
Волновахи — знову гаряча точка з 
боями не на життя, а на смерть. В 
останні хвилини вдалося вийти з 
оточення. Потім була Мар’їнка, зно-
ву вуличні бої, танки, артилерія, мі-
номети. Двохсоті, трьохсоті.

Перші два місяці війни були най-
тяжчими. Потрібно було зустрічати 
ворога і якомога довше триматися. 
Ми чекали підкріплення, артиле-
рії, авіації. Їх не було. Це були най-
страшніші два місяці на Донеччи-
ні. Пройшов час, підтягнулися на-
ші війська, в Україні з’явилася сер-
йозна зброя. 

В кінці липня нашу частину від-
правили на підсилення в Херсон-
ський прикордонний загін. Чека-
ємо вказівок командування, коли 
потрібно буде звільняти Херсон та 
інші міста України». 

Біль Маріуполя та 
надія на перемогу

Дружина Андрія родом із Маріу-

поля, тут і залишилася із сином та 
батьком, коли чоловік пішов вою-
вати. Тому всі ті жахи, про які го-
ворить увесь світ, відчула на со-
бі. «Зв'язок із дружиною був до 2 
березня. Я якраз їхав у Волнова-
ху, поспілкувався з нею по теле-
фону. Після цього півтора місяці 
ми не були на зв’язку. Я не знав, 
що з ними, — згадує Андрій Луцен-
ко. — Я уявляв найстрашніше і це 
було жахливо. Потім через знайо-
мих я все-таки дізнався, що дру-
жина жива. 

П’ять місяців вони перебува-
ли в окупації й не могли виїха-
ти. Неймовірно важко було виї-
хати та пройти фільтрацію, адже 
вона дружина військового і ця ін-
формація у вільному доступі, але 
все вдалося. Наразі дружина та 
її батько проживають у Києві. 25 
липня я був у відпустці, зустрів 
кохану в Києві зі своєю сестрою 
Мар’яною. Це таке щастя — обій-
няти найдорожчих тобі людей. Во-
но допомагає пережити всі болі 
та негаразди. Квартиру у Маріу-
полі розбомбили, будинок батька 
дружини теж згорів, повертатися 
вже нікуди. Але головне, що во-
ни живі. Моя 82-річна мама бори-
спілька, глибоко віруюча людина, 
як і моя сестра. Їх молитви охоро-
няють і мене, і багатьох воїнів. Я 
бачу Божу руку, яка оберігає всю 
мою родину. 

Я дуже миролюбна людина, але 
зараз у серці живе холодна помста 
ворогам. 

Всім хочу побажати миру, терпін-
ня та віри, перемога обов’язково 
буде за Україною. Але ще нам по-
трібно буде пережити і важкий по-
воєнний час, адже багато людей 
втратили житло, близьких, рідних. 
В них згасає надія, тому всім нам 
потрібно їх підтримати, бо ми один 
народ». 

Ізюм — місто, яке 
потребує допомоги

Волонтери Наталія Федосова та 
ще троє чоловіків — Євген Гайдай, 
Іван Бибик та Станіслав Нечаєв — 
на минулому тижні відвідали Ізюм. 
Ще під час попередньої поїздки 
тиждень тому тут лунали вибухи, 
але це не зупинило волонтерів, ад-
же вони везли допомогу — продук-
тові набори від фундації «Дім Ро-
нальда Макдональда».

Під час першої поїздки волон-
тери заблукали, заїхали на непід-
контрольну Україні територію та 
потрапили під обстріли. Але все 
обійшлося. На другу поїздку Ста-
ніслав Нечаєв із іншими хлопцями 
зібрали кошти та придбали нашим 
військовим супутникову систему 
Starlink, щоб вони мали зв'язок, та 
разом з іншою допомогою повез-
ли його в Ізюм. Для цивільних зно-
ву везли продуктові набори, ліки. 

«Коли ти дивишся новини — це 
одне, а коли бачиш на власні очі 
цих людей та умови, в яких вони ви-
живають, твоє серце прикипає до 
них і хочеться допомогти. Місто ду-
же зруйноване. Майже всі приват-
ні будинки вщент рознесені. Немає 
ні світла, ні газу, ні зв’язку. Із 100-ти-
сячного населення залишилося 15 

тисяч. Комунальники роблять ко-
лосальну роботу. Ми їздили з різ-
ницею в тиждень, за цей час роз-
биту військову техніку прибрали з 
основної дороги, із заїздів до міста. 
Видно, що місто оживає. Операто-
ри будують нові вишки для зв’язку, 
оскільки попередні невідновні. 

Коли їдеш в такі місця, крім того, 
що пам’ятаєш про населення, ро-
зумієш, що тут також можуть бути 
і бориспільські військові. Тому ми 
дізналися, де є наші хлопці, і вдру-
ге підготували допомогу і їм також. 
Дуже багато хлопців з Борисполя 
наразі воюють на харківському на-
прямку, зокрема, біля Ізюму», — 
розповідає Наталія Федосова. 

Волонтери розуміють, наскіль-
ки актуальним є питання безпеки, 
тому дотримуються усіх розпоря-
джень військових. Ще одна про-
блема у щойно звільнених містах 
— це колаборанти, які мають від-
повісти за свої дії. А для цього по-
трібно не заважати військовим їх 
вишукувати та арештовувати, ад-
же вони небезпечні не лише сво-
єю позицією, їхні дії приносять 
смерть оточуючим. Тому наразі не 
в усі звільнені міста пускають лю-
дей. Адже потрібно зачистити мі-
сто від вибухівки та колаборантів. 
А для цього потрібен час. Все це 
робиться задля безпеки. 

Про діяльність волонтерського об’єднання «Свої» 
легше сказати у цифрах: більше 100 тисяч проїханих 
кілометрів та близько 800 тонн розданих продуктових 
наборів.

Волонтерське об’єднання «Свої» дякує за допомогу та 
підтримку продуктами, паливом, складами, морозильними 
приміщеннями. Зроблене було б неможливим без підтримки 
Володимира Борисенка, Євгенія Грони, Ігоря Шалімова, Ми-
коли Грони. Окрема подяка Василю Штефану та Олександру 
Напеню за складські приміщення, Олександру Кирію, Андрію 
Бурому, Віктору Кирію, Ігорю Островському та всій його 
команді, Денису Пільтяю, Івану Бибику за транспорт, погру-
зку-вигрузку та поїздки, директору ISE DRIVE Володимиру 
Бондаренку та Сергію Мазуру, підприємству «Промінь Фуд», 
фундації «Дім Рональда МакДональда» та всім-всім, хто при-
четний до справ, які пришвидшують нашу спільну перемогу. 

 � У ПІДСУМКУ
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ЗДАЮТЬСЯ В ОРЕНДУ 

ТОРГОВІ МІСЦЯ
Тел.: 0�63�571�48�48м. Бориспіль. Ринок «Зоряний»

НЕРУХОМІСТЬ
Куплю

Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, у госпо-
даря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія.
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318. 

Здам
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія. 
1-к кв., центр, всі зручності, кондиціонер, 
4000 грн. Тел.: 0 67 4503318.

Будинок від 4000 грн+ комунальні по-
слуги. В будинку є всі зручності. Тел.: 
0 97 1248178. 

НАЙМУ
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, у господаря, 
на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 
Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 
0 67 4503318. 

МІНЯЮ
Бориспіль

2-к.кв., м. Переяслав-Хм., центр, 1-поверхо-
вий будинок, старий фонд, 45 кв.м, всі зруч-
ності, гарячої води немає, біля будинкку до 
3-х соток землі міняємо на житло за домов-
леністю у м. Переяслав чи Бориспіль. Тел.: 
0 99 5331807. 

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

ПрАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», мулові поля № 1 та додаткові поля цеху природної сушки 
мулового господарства Бортницької станції аерації департаменту експлуатації каналізацій-
ного господарства , що знаходяться за адресою 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, 
Гнідинська сільська рада, вул. Польова, 12 повідомляє про наміри отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Цех природної сушки мулового господарства (мулові поля № 1 та додаткові мулові поля) з 
інженерними комунікаціями є виробничим підрозділом Бортницької станції аерації департа-
менту експлуатації каналізаційного господарства ПрАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ».

Основною діяльністю цеху природної сушки мулового господарства є забезпечення 
безперебійної роботи Бортницької станції аерації з очистки стічних каналізаційних вод м. 
Києва проектною потужністю не більше 1,8 млн. м3/добу. Осад стічних вод після попередньої 
обробки (зброджування або аеробної стабілізації), поступає на мулові поля для сушіння в 
природних умовах, накопичення та зберігання.

В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні 
забруднюючі речовини: Кремнію діоксид аморфний (0,0002 т/рік); Титану діоксид (0,00003 т/
рік); Арсен та його сполуки в перерахунку на арсен (0,002 т/рік); Залізо та його сполуки (у пере-
рахунку на залізо) (0,0007 т/рік); Мідь та її сполуки в перерахунку на мідь (0,002 т/рік); Нікель та 
його сполуки в перерахунку на нікель (0,002 т/рік); Ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть 
(0,00002 т/рік); Свинець та його сполуки в перерахунку на свинець (0,001 т/рік); Хром та його 
сполуки у перерахунку на триоксид хрому (0,002 т/рік); Цинк та його сполуки (у перерахунку 
на цинк) (0,002 т/рік); Манган та його сполуки у перерахунку на діоксид мангану (0,0001 т/
рік); Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом 
(0,2002 т/рік); Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (15,225 т/
рік); Азоту (1) оксид (N2O) (0,00408 т/рік); Аміак (68,406 т/рік); Меркаптани (Метилмеркаптан) 
(0,010 т/рік); Меркаптани (Етилмеркаптан) (0,005 т/рік); Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у 
перерахунку на діоксид сірки (0,189 т/рік); Сірководень (6,451 т/рік); Оксид вуглецю (312,596 
т/рік); Вуглецю діоксид (283,074 т/рік); Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,0008 т/
рік); Метан (1026,475 т/рік); Фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF), та їх сполуки в 
перерахунку на фтор  (0,0002 т/рік); Фториди важко розчинні неорганічні  (фторид алюмінію, 
фторид кальцію, гексафторалюмінат натрію) (в перерахунку на фтор) (0,0001 т/рік); Фтор і його 
пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень (0,00004 т/рік).

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів під-
приємства просимо надсилати в місячний термін до Київської обласної військової адміністрації 
за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1; Тел.  +38 044 286 84 11, zvern@koda.gov.ua.

ТОВ «ПІК Нова Земля»
11.10.2022 року о 9.00 годині відбудеть-

ся винесення меж земельної ділянки в на-
турі за адресою: вул. Розумовського, 36, м. 
Бориспіль, Київська область. 

Просимо у вказаний час прибути влас-
никам (користувачам) суміжних земель-
них ділянок за даною адресою. У разі від-
сутності суміжних землекористувачів Акт 
приймання-передачі межових знаків буде 
вважатися погодженим.  

АВТОСАЛОН
ПРОДАМ
Бориспіль

Запчастини ВАЗ 2103/2104. Тел.: 0 99 
4791140.
КУПЛЮ
Бориспіль

Куплю авто ВАЗ, ЗАЗ, ГАЗ, Ланос, 
та інші, будь який стан. Тел.: 0 99 
4791140.   

ПРОДАМ: 
БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

Бориспіль

Пісок яружний. Тел.: 0 67 2497515.

Тротуарна плитка. Європаркани. До-
ставка, установка. Тел.: 0 50 3110467, 
0 67 8387023.

МЕБЛІ

Бориспіль

Два КРІСЛА (комплект), б/в, можна 
для дачі, не розкладні, ціна договірна, 
самовивіз. Тел.: 0 99 3269363.

ТВАРИНИ

Бориспіль

Молоду дійну кізочку, молоко дуже 
добре без запаху. Ціна договірна. 
Тел.: 0 97 5312785.

Різне

Склад. Продукти по оптовим цінам: ба-
калія, вода, кондитерські вироби, чай, 
кава, найдешевший в області цукор, 
паперові серветки, туалетний папір, по-
бутова хімія, добрива. Ціни від виробни-
ка. Г/р пн.-пт. — з 8.00 до 17.00, сб. — з 
8.00 до 15.00, нд. — вихідний, м. Бори-
спіль, вул. Київський Шлях, 10. Тел.: 0 93 
2307661, 0 66 4264897.
Яблука домашні, сорта: семеренка, 
сніжний кальвін, джонатан, слава пе-
реможцям, м. Бориспіль. Тел.: 0 66 
5876191, 0 66 1692255.
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ПОСЛУГИ
Бориспіль

Бригада будівельників виконує абсолют-
но всі види ремонтних робіт: від нуля — 
під ключ; бетонно-монтажні, кладочні, 
оздоблювальні, покрівельні та ін. види. 
Тел.: 0 67 5056064, 0 68 1269208.

Вантажні перевезення: щебінь всіх 
фракцій, відсів, пісок річковий, яруж-
ний, торф, грунт, курячий помет, ЩПС, 
цемент. Тел.: 0 67 2142033, 0 50 5690220.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без ви-
хідних. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 
0 66 4553391.

Викачування ям 3,8+10+10 куб.м. Тел.: 
0 98 9619816, Володимир.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 
0 50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Викачування ям, 12 куб. м. Працює-
мо без вихідних, швидко, доступно. 
Договори з підприємствами (готівка 
чи безготівка). Тел.: 0 67 8452525, 0 63 
9930575. 

ДОСТАВКА ПІЦИ. Тел.: 0 96 3189995, 
www.izhakpekara.com.ua

Допомагаю дітям 6-ти, 7-ми, 8-ми років, 
засвоювати шкільну програму (читати, 
писати, рахувати, малювати). Живу в ра-
йоні  ЗОШ №3. Тел.: 0 66 6462947, Діана 
Романівна.

Щебінь, пісок, відсів. Доставка. Тел.: 0 
73 2596737, 0 67 7295811, 0 95 5818537.

РІЗНЕ

Втрачену вкладку №189471 до посвід-
чення громадянина, який постраждав в 
наслідок Чорнобильської катастрофи ка-
тегорія 1 серія А №446783, видану на ім'я 
Халімоненка Віктора Григоровича Київ-
ською обласною державною адміністра-
цією 24.12.2003 р., вважати недійсною. 
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ОВЕН. Вдалий час для ство-

рення нових філій та відкриття 
представництва своєї фірми у 

різних місцях країни або навіть за кордо-
ном. Якщо є рішуче бажання щось зміни-
ти у своєму житті, треба робити це зараз.

ТЕЛЕЦЬ. Гарний час для по-
чинань, активних дій у професій-
ній сфері, пошуку партнерів, ін-

весторів. Але якщо недостатньо мотивації, 
щоб втілити свої бажання в реальність, от-
римайте консультації фахівців.
 

БЛИЗНЮКИ. Найважливіший 
тиждень, сприятливий для ділових 
поїздок, далеких та довгострокових 

відряджень. Але не забувайте про головне: по-
ставтеся уважно до сигналів свого тіла.

 РАК.  Ви змогли б позбути-
ся багатьох своїх проблем, за-
стосувавши фантазію та кмітли-

вість. Не дійте впертістю та натиском. Гар-
ний час для гармонізації сімейних взає-
мин, спілкування з дітьми.

ЛЕВ. Стосунки з близьки-
ми людьми можуть зайти в глу-
хий кут, переважно через те, що 

по-різному кожен з вас сприймає те, що 
відбувається навколо.

ДІВА. Багато подій на роботі 
і не всі втішні. Щоб уникнути по-
милок, ліпше не робити різких 

кроків і не приймати поспішних рішень.  Са-
мостійна відокремлена робота буде дуже 
ефективною і прибутковою.

ТЕРЕЗИ. Багато розмов із ді-
ловими партнерами, з коханою 
людиною, але водночас важливо 

з розумінням ставитись до інтересів один 
одного.

СКОРПІОН. Обставини 
складаються найкраще для до-
сягнення успіху в кар'єрі чи 

бізнесі. Успіх та везіння супроводжує 
працівників сфери зв'язку, інформацій-
них технологій.

СТРІЛЕЦЬ. Гарний час для 
прояву творчості в роботі. Смі-
ливо беріть на себе додаткові 

обов'язки, проявляйте ініціативу — вашої 
енергії вистачить для виконання надза-
вдань і повного самовираження.

КОЗЕРІГ. Ви можете привер-
нути увагу необхідних людей, от-
римати підтримку вищих за по-

садою. Необхідно приділити увагу вироб-
ничим справам.

ВОДОЛІЙ. Приділіть увагу 
собі та своєму здоров'ю, прове-
діть профілактичні заходи, поч-

ніть курс масажу, відвідайте косметолога — 
всі процедури дадуть максимальний ефект.

РИБИ.  Існує небезпека обману, 
інтриг з боку ділових партнерів, 
яким ви повністю довіряєте. Будь-

те уважні до того, що відбувається навколо, 
уникайте авантюр та двозначних пропозицій.  
Період сприятливий для особистих взаємин, 
сімейних справ та активного відпочинку.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 10-16 ЖОВТНЯ

Білборд (або бігборд), рекламний щит  —  вид зовнішньої ре-
клами у вигляді щита, що встановлюється зазвичай уздовж вулиць, 
трас. Це висока, окрема конструкція, яка потрапляє у поле зору 
водіїв, пасажирів та пішоходів.

Реклама на бордах є дієвим інструментом для проведення 
разових і довгострокових рекламних кампаній.
До уваги підприємців м. Бориспіль!
Пропонуємо, НА ВИГІДНИХ УМОВАХ, площі для розміщення вашої реклами.
Вільні площі: 
— вул. Київський Шлях; 
— вул. Суворова;
— вул. Глибоцька.

Більш детальну інформацію щодо розміщення та цінової політики 
можна дізнатися за тел.: (067) 238-88-58, (067) 353-62-96

ІНФОРМАЦІЯ
про  отримання висновку з оцінки впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНТА ЛІЗИНГ» (код згідно з ЄДРПОУ 42635864)  
інформує про отримання  висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Встанов-
лення  грунтозмішувальної установки ДС 50 Б та асфальтового заводу AMOMATIC 240 SM в селі 
Переяславське Бориспільського району Київської області та їх подальша експлуатація».

Висновок з оцінки впливу на довкілля виданий  Департаментом екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації  23.09.2022р. за  № 05.1-10/195. 

Офіційне  опублікування відбулося  23.09.2022 року в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
за посиланням http: eia.menr.gov.ua.

Унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу 202112149122. 


